

家詞

6

編輯：香港教會總執事室
出版
地址：尖沙咀天文台道五號
電話：3-695106

多年來常聽一位姊妹交通，她說：「我不能離開主的話，何時我不享受主話，我的生活就感枯乾。」當時，我所聽到的只是一些道理，現在自己也有同感了。

記得當晚禱告後，雖有心到長洲服事，惟恐怕是自己一時熱心。最後，我到主面前，我說：「除非祢給我一句話語，叫我清楚祢的道路。」隨後我的門徒。」我就是因這句話，停下來向自己的思想，答應主的呼召，前來向神而活。不錯，長洲也有人信主，歸向主，但是，主是要我們成爲祂的門徒，就是一班跟隨主的人，好像當時彼得、雅各這班人一樣。他們始終跟隨主，走主的道路，這就是作主門徒的特點。主清楚的說話，就成爲我裏頭的推動力，得以服事主。並且主不只說一句話就了了，祂乃是說話的神，祂常常說出恩言。在這時間中，主又有一句話：「祂有逾格的恩典，祂的恩典總夠我用。」哈利路亞！我何等需要主活潑常存的話。

現在，長洲兒童聚會人數越過越增加，因此需要越來越大，盼望弟兄姊妹常在主面前爲此代禱。求主興起更多愛主、服事主的人，好讓主祝福教會，將人數天天加給教會，也讓教會能盛裝神一切的祝福。

—新蒲崗區劉少芳姊妹—

本週報告

(+)「家訊」自第六期起將會隔週出版

自十二月八日始，尖沙咀主日信息會分東、西兩區，分別在三、四樓進行。擘餅聚會後，先有卅分鐘分享時間，讓弟兄姊妹自由交通個人見證或「家」聚集蒙恩的情形。信息聚會分為兩個後，靈更釋放。

最近本區整潔安排在主日會前八時卅分開始。經實行後，頗為理想，既節省兄姊時間也能藉此彼此交通。

在十二月廿九日，本區將有一次「懇親」聚會，對象是青少年兄姊之家長，時間為下午四時至六時。屆時有幻燈放影，介紹教會情況，且有茶點招待。我們盼望藉此與家長彼此認識，使他們放心讓他們的兒女到我們中間聚會，也希望藉此日後有機會傳福音給他們。

各區動態

尖沙咀區

(三) 壁餅聚會：
十二月份壁餅聚會時間改為主日下
午二時半開始。

元朗區

(一) 福音聚會：

2. 時間：上午十時半開始
3. 地點：元朗安寧路一一〇號，安
利樓二樓

繼十一月份的福音月，本區開始有初信聚會。聚會的時間是在擘餅之後，與信息聚會同時進行。

是次參加者共有三十四位，但還有二十多位該來者沒有參加。服事的弟兄有三位，姊妹有六位。他們都有共同的負擔：為他們勞苦，餵養、教導他們，把他們在基督裏長大成熟的呈獻給神。

這期兩個月的「速成班」初信聚會只有七次。最後的階段盼望在調景嶺會所與他們住宿兩天，一同追求。

在一個月前，和一些姊妹在家中代禱。爲着長洲兒童聚會禱告。一面爲着服事的弟兄姊妹並爲長洲兒童禱告。另一面我們向主要兩樣東西。第一就是要「人」，要有更多服事主的人。第二要「地」，好接待這班兒童。無論照顧上、服事上都有需要。在禱告中我們清楚知道，只要這裏有人，主就能有路！主一定有工作。所以，當晚禱告完後，盼望能到長洲服事兒童，與他們一同成長，一同聚會。自從在調景嶺服事兒童之後，深感謝我的主。所以到現在，即使到長洲服事，路途比調景嶺更遠，地方（環境）不夠調景嶺會所理想，但是主的話在我裏頭成爲供應和恩典，所以越服事越有負擔，越能夠在生活中聯於這位滿有恩惠的神。

四本週除有「家聚集」外，其他各種聚會照常。「家」聚集在各處不同時間進行。

廳有兩次中學生佈道會，請帶少年人參加。